

Informacja dla Wykonawców nr 1

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Zakup i instalacja badawczego mikroskopu biologicznego wraz z oprogramowaniem do analizy obrazu**”, znak: IA.272.1.2015.

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013. poz. 907 ze zm.), w związku z zadanymi pytaniami udziela wyjaśnień:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie lepszego rozwiązania w postaci ergonomicznej nasadki okularowej dwuocznej, o stałym kącie pochylenia 20°, z możliwością regulacji wysokości położenia okularów? To rozwiązanie umożliwi zachowanie ergonomicznego kąta patrzenia w mikroskop oraz dopasowanie wysokości położenia do pracy dla osób o różnym wzroście.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2:

Czy jako rozwiązanie równoważne do oświetlacza halogenowego o mocy 100W, z matrycą kilkudziesięciu mikro soczewek wieloogniskujących Zamawiający dopuszcza zaoferowanie lepszego rozwiązania z matrycą elementów LED, umożliwiających 100% równo oświetlonego całego pola widzenia dla obserwacji oraz przy fotografii cyfrowej, dającą porównywalną jasność światła i posiadającą wielokrotnie dłuższą żywotność?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie równoważnego zestawu obiektywów o wyższej jakości i rozdzielczości lecz minimalnie mniejszej odległości roboczej, która nie ogranicza pracy ze standardowymi preparatami mikroskopowymi:

- 5x/0.15, odległość robocza min. 12 mm,
- 10x/0.30, odległość robocza min. 5 mm,
- 20x/0.50, odległość robocza min. 2 mm,
- 40x/0.75, odległość robocza min. 0,7 mm,
- 40x/0.60, odległość robocza min. 3 mm,
- 100x/1.30, odległość robocza min. 0,2 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.